



Öffentliche Bekanntmachung

Die Sitzung des Ausschusses für Bauwesen, Klimaschutz, Umwelt, Mobilität und Nachhaltigkeit findet am Dienstag, 29.10.2024 um 18:00 Uhr, im Bürgerschaftssaal des Rathauses, Markt, 17489 Greifswald statt.

Tagesordnung:

Öffentliche Sitzung

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2 Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung
- 3 Bestätigung der Niederschrift der Sitzung vom 03.09.2024
- 4 Fragen, Vorschläge und Anregungen der Einwohner/Einwohnerinnen
- 5 Mitteilungen der Verwaltung
- 6 Niederschlagswassermanagement in der Universitäts- und Hansestadt Greifswald
- 7 Einführung des neuen Liniennetzes des Stadtbusverkehrs
- 8 Mitteilungen des/r Vorsitzenden
- 9 Beschlusskontrolle
- 9.1 Verbesserung der Verkehrssicherheit an der Kreuzung Anklamer Straße und Walther-Rathenau-Straße sowie an den Unterführungen der Bahnstrecke BV-P-ö/07/0321-01
Fraktion BG/FDP/KfV
- 10 Beratung der Beschlussvorlagen
- 10.1 Greifswald gemeinsam Starkregen sicher machen BV-P-ö/08/0079
Bürgerschaftsfraktion SPD/Die Linke
- 10.2 Haushaltssatzung der Universitäts- und Hansestadt Greifswald für die Haushaltsjahre 2025/2026 BV-V/08/0043
- 10.3 Finanziell ausgeglichener Haushaltsentwurf BV-P-ö/08/0099
Bürgerschaftsfraktion Christlich Demokratische Konservative-IBG-AdbM

- | | | |
|-------|---|----------------|
| 10.4 | Förderantrag "Nationale Projekte des Städtebaus" -
„Sanierung der Klosterruine Eldena sowie Umgestaltung des
Umfeldes der Klosterruine inklusive des Dorfteiches und der
Fohlenkoppel“ | BV-V/08/0070 |
| 10.5 | Haushaltssatzung des Städtebaulichen Sondervermögens
161 – „Sanierungsgebiet Innenstadt / Fleischervorstadt“ der
Universitäts- und Hansestadt Greifswald für die
Haushaltsjahre 2025 / 2026 | BV-V/08/0044 |
| 10.6 | Haushaltssatzung des Städtebaulichen Sondervermögens
162 – „Fleischervorstadt – Stadtteil mit besonderem
Entwicklungsbedarf - SOS“ der Universitäts- und Hansestadt
Greifswald für die Haushaltsjahre 2025 / 2026 | BV-V/08/0045 |
| 10.7 | Haushaltssatzung des Städtebaulichen Sondervermögens
193 – „Schönwalde I – Stadtumbau Ost“ der Universitäts- und
Hansestadt Greifswald für die
Haushaltsjahre 2025 / 2026 | BV-V/08/0046 |
| 10.8 | Haushaltssatzung des Städtebaulichen Sondervermögens
194 – „Ostseevierviertel Parkseite – Stadtumbau Ost - SUB“ der
Universitäts- und Hansestadt Greifswald für die
Haushaltsjahre 2025 / 2026 | BV-V/08/0047 |
| 10.9 | Haushaltssatzung des Städtebaulichen Sondervermögens
198 – „Schönwalde II – Stadtumbau Ost“ der Universitäts- und
Hansestadt Greifswald für die
Haushaltsjahre 2025 / 2026 | BV-V/08/0048 |
| 10.10 | Haushaltssatzung des Städtebaulichen Sondervermögens
199 – „Schönwalde II – Stadtteil mit besonderem
Entwicklungsbedarf - SOS“ der Universitäts- und Hansestadt
Greifswald für die Haushaltsjahre 2025 / 2026 | BV-V/08/0049 |
| 10.11 | Umgestaltung Klaus-Groth-Straße, Grundsatzbeschluss | BV-V/08/0054 |
| 10.12 | Informationsvorlage zum Prüfauftrag (BV-P-ö/07/0363) Tempo
30 in der Lomonossowallee und Prüfauftrag (BV-P-ö/07/0162)
Querung Lomonossowallee | IV/08/0003 |
| 10.13 | Stopp des geplanten Verkehrsversuches "Durchfahrtsverbot in
der Friedrich-
Loeffler-Straße und in der Domstraße"
Bürgerschaftsfraktion Christlich Demokratische Konservative-IBG-
AdbM, interfraktionell angestrebt | BV-P-ö/08/0098 |
| 10.14 | Moratorium für nicht notwendige Verkehrsprojekte
CDU-Bürgerschaftsfraktion Greifswald | BV-P-ö/08/0103 |
| 11 | Vorschläge, Anregungen und Fragen der Mitglieder des
Fachausschusses | |
| 12 | Ende der Sitzung | |

Nichtöffentliche Sitzung

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2 Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung
- 3 Bestätigung der Niederschrift der Sitzung vom 03.09.2024
- 4 Mitteilungen der Verwaltung
- 5 Mitteilungen des/r Vorsitzenden
- 6 Beschlusskontrolle
- 7 Beratung der Beschlussvorlagen
- 7.1 Verkauf Arndtstraße 2 (ehemaliges Stadtarchiv) BV-V/08/0016
- 7.2 Verantwortlichkeit für Abwasserleitungen BV-V/08/0073
- 8 Vorschläge, Anregungen und Fragen der Mitglieder des Fachausschusses
- 9 Ende der Sitzung

gez.
Jörg König
Vorsitz